



2. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 17.8.2014

# Sokol Vraný 2 : 3 Sokol Ovčáry

poločas 0:1

Sestava:

		Sailer			
	Beneš	Jaráb	Rada	Zelenka (K)	
Fujdiar	Matoušek	Rainer	Maliňák	Hurt	
		Urban			

Střídání : 60.Novák za Rainera

Připraveni: Matyáš, Hlavatý, Löwe

Branky: 62.Matoušek, 84.Urban – 11.Hyka, 48.Hašler, 52.Müller

## Za necelou hodinu bylo hotovo! ...mohlo by se zdát. Naše branky přišly příliš pozdě a navíc se nám zranil brankář Vašek Sailer!

Za pěkného, dalo by se říci ideálního, počasí vyběhli naši hráči do zápasu proti soupeři, který loňskou sezónu suverénně vyhrál. V průběhu týdne se mezi zraněné zařadil David Chaloupka, který má svalové problémy a do zápasu nemohl nastoupit ani Tomáš Abrhám, který nedohrál utkání v Rakovníku. Naopak se do sestavy vrátil „Cápa“, který si odpykal karetní trest z minulého ročníku. Kdo bude diktovat hru, bylo zřejmé od začátku. Soupeř byl více na míči a rychlými přechody nám dělal problémy. Už ve 4.min šel sám na našeho brankáře Poběřežský, ale na Sailera si nepřišel! Na druhé straně vyzkoušel hostujícího Straku střelou z vápna Fujdiar. Ve 13.min opět Vašek Sailer tváří v tvář proti Hašlerovi a opět úspěšný. O minutu později naše zaváhání v obraně už soupeř trestá. Z hranice šestnáctky se přesně trefuje **Hyka – 0:1**. O dvě minuty později další famózní zákrok Sailera proti Müllerovi! Ve 28.min jsme měli štěstí, když míč prošel přes celé malé vápno, ale zakončitele našťěstí nenašel! Ve 39.min Müller našel zpětnou přihrávkou Hašlera a ten páčil nad. Ve stejnou minutu na druhé straně páčil tvrdě Libor Urban, ale Straka stál na správném místě. Ve 41.min přišla další pohledná akce hostů se zakončením Hašlera, ale Venca Sailer opět připraven.

Druhý poločas pro nás začal hrozivě! Sice „Urbi“ byl první, který zahrozil pohotovou střelou, které nechybělo moc, ale fotbal se hraje na góly. Ten druhý byl v podání Ovčár ukázkový. Rychlý průnik Pechara po křídle s centrem, na který si naskočil **Hašler** a nedal Sailerovi nejmenší šanci – **0:2**. O tři minuty později se měnilo skóre znovu. Na vyraženou střelu nejrychleji dokázal reagovat hostující **Müller** a nekompromisně zvýšil na **0:3**. V 62.min se nám po rohovém kopu „Urbiho“ podařilo snížit, když se přesně hlavou trefil **Matoušek – 1:3**. V 78.min pěkně střílel Fujdiar. V 84.min našel přetaženým centrem Zelenka „Cápu“, ten pak krásně našel „**Urbiho**“ a ten napodobil jeho zakončení. Opět hlavou a gólově – **2:3!** V 90.min měl vyrovnání na kopačce Novák, ale mířil mimo. To už jsme hráli vabank a tak do otevřené obrany se dostávali hosté k zakončení. Nejvíce zlobil Müller, kterého v rozmezí třech minut dvakrát vychytil výtečný Sailer. V dvouminutovém nastavení zápasu přišel znovu souboj těchto dvou hráčů v pokutovém území, při kterém se náš brankář zranil a utkání nedochytil. Pokud by rozhodčí Richtár (v zápase velice přesný), nařídil za střet pokutový kop, asi by to nebylo téma k diskuzi. Jiný názor na zákrok měl Vašek Danda, který viděl vše z patřičné výšky (viz foto) „Při střetu prý Vašek Sailer neměl ruce pod nohama hostujícího útočníka.“ Doufejme, že zranění Vaška nebude vážné. Byl by to tak třetí brankář na naší marodce!

Hosté dominovali první poločas a začátek druhého. Po vybudování komfortního náskoku zvolnili nebo jim došly síly (odehráli zápas bez střídání jen s jedním hráčem na střídačce!) Za bojovnost v závěru musíme pochválit i naše borce. Bylo by potřeba tým ofenzivně posílit, shodlo se jádro na tribuně Curva Nord. Ta zvolila za muže zápasu domácího brankáře Vaška Sailera a hostujícího Müllera.

V dalším utkání zajíždíme v neděli do Hostouně. **Pojedte nás podpořit!**

(jb)

Hrálo se tvrdě, ale férově.



Vašek Danda měl „penaltový“ zákrok jako na dlani

